
В Иркутской области арестован генеральный директор строительной компании за мошенничество при выполнении муниципального контракта

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области предъявлено обвинение генеральному директору строительной компании в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство работ, не отвечающих требованиям безопасности).

Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам УФСБ России по Иркутской области.

В 2019 году в соответствии с Указами Президента РФ и Губернатора Иркутской области в условиях чрезвычайной ситуации были выделены бюджетные денежные средства на проведение капитального ремонта социальных объектов, в том числе для ремонта МКОУ «Шумская СОШ».

Следствием установлено, что в 2019 году указанным учреждением на выполнение упомянутых работ был заключен муниципальный контракт с одной из коммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Иркутской области. Руководитель данной организации работы в соответствии с условиями контракта в полном объеме не выполнил, похитив при этом бюджетные денежные средства в сумме не менее 6 млн рублей, а выполненные работы в здании школы не отвечают требованиям безопасности и создают угрозу жизни и здоровью людей.

Следователями СК генеральный директор строительной компании задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. По месту его проживания и работы проведены обыски.

Кировским районным судом г. Иркутска обвиняемый помещен под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее ему уже было [предъявлено обвинение](#) по аналогичному преступлению.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1785085>